
 جامعة خميس مليانة                             كلية العلوم الاقتصادية التجارية وعلوم التسيير 

 مادة محاسبة تحليلية                    2ليسانس علوم مالية ومحاسبة الفرع  2السنة 

 30السلسلة رقم 

    :01التمرين 

 الأعباء الغير مباشرة التالي:  توزيع  قم باعداد جدول

 

 الاقسام

 الأقسام الرئيسية  الأقسام المساعدة 

تسيير  

 المستخدمين

تسيير  

 المباني 

 التوزيع  2ورشة  1ورشة  خدمات عامة

 36000 36000 21800 9972 5688 4500 مجموع التوزيع الاولي 

 التوزيع الثانوي: 

 قسم المستخدمين  -

 قسم المباني -

 الخدمات العامة قسم  -
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أولية  كلغ مادة  0 0 0 طبيعة وحدة القياس 

 مستعملة 

ساعة يد عاملة 

 مباشرة

 تكلفة الإنتاج

 140598 4000 5000    عدد وحدات القياس

 : 02التمرين 

انتاج العاب الأطفال، تنتج ثلاث أنواع من اللعب س ص ع في ورشتين باستعمال مادة أولية وحيدة م حيث اللعبة  مؤسسة عداش مختصة في  

 قدمت لك المعلومات التالية:  2021س تنتج في الورشة الأولى بينما اللعبتان ص و ع في الورشة الثانية، وخلال شهر ماي 

 دج/كغ  6كغ بتكلفة   5000: المادة الأولية م :  1مخزون اول الشهر مخ

 دج/و 25وحدة بـ  500اللعبة س:                               

 دج/و  65وحدة بـ  800اللعبة ص :                             

 دج/و 55وحدة بـ  700اللعبة ع:                            

 دج للكغ.  6كغ بسعر   20000: المشتريات

 لمنتجة من النوع س. غ للوحدة ا  750: الاستعمالات

 غ للوحدة المنتجة من نوع ص. 2250               

 غ للوحدة المنتجة من النوع ع.  2150               

 دج/سا  12دقيقية للوحدة المنتجة للنوع س بـ  30  -اليد العاملة المباشرة: 

 دج /سا 10سا للوحدة المنتحة للنوع ص بـ  3 -

 دج/سا 11.01سا للوحدة المنتجة للنوع ع بـ   2 -

 : لخصت في الجدول التالي:الأعباء الغير مباشرة

 الأقسام الرئيسية الأقسام المساعدة الأقسام

 التوزيع 2الورشة   1الورشة   التموين الصيانة الادارة 

 2312.5 54500 4000 22500 28000 14000 التوزيع الاولي 

 التوزيع الثانوي:

 الإدارة  -

 الصيانة -
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كغ مادة أولية   - - طبيعة وحدة القياس 

 مشتراة 

 كمية مباعة وحدات منتجة  وحدات منتجة 

 فاذا علمت ان الإنتاج والمبيعات لخصت في الجدول التالي: 

 ع ص س 

 و  4000 و  2000 و  2000 الإنتاج

 و 2000 و  1500 و  1000 المبيعات 

 دج/و 90 دج/و 75 دج/و 40 الوحدةسعر بيع  

 المطلوب:  

 اكمل جدول توزيع الأعباء الغير مباشرة.  -

 مختلف التكاليف للمنتجات الثلاث.  سابح -

 دج.  107.5التحليلية الصافية اذا علمت ان الأعباء الغير معتبرة قدرت بـ   ةتحديد نتيجة المحاسب -

 ان تقييم الاخراجات يتم كما يلي:  ملاحظة:

 1بالنسبة للمادة الأولية حسب أسلوب التكلفة الوسطية المرجحة لمجموع الادخالات+مخ          

 . FIFOبالنسبة للمنتجات حسب أسلوب          

 :03تمرين 

ونفس الشيء  M2و   M1المادة الأولية     P1يستعمل لانتاج  2و  1وذلك بمعملين  P1 ،P2منتوجين    شركة الأصيل للاعلام الاليتنتج 

 : 2020قدمت لك المعلومات التالية الخاصة بشهر ديسمبر  P2 بالنسبة للمنتوج 

 دج/كغ 20كغ بـ   M1  :12000: المادة 1مخزونات بداية المدة مخ

 دج/كغ  25كغ بـ  M2   :18000المادة                             

 دج اجمالي.  281500وحدة بـ   P1  :2500نتوج الم                           

 دج اجمالي.  788500وحدة بـ  P2  :30000المنتوج                            

 دج/كغ  22.6كغ بـ    M1   :40000: من المادة مشتريات الشهر

 دج/كغ  28.4كغ بـ  M2   :50000من المادة                    

 M2 كغ من 30000و  M1كغ من  22000: استعمل   P1المنتوج      الاستهلاكات:

 M2كغ من  25000و  M1كغ من  22000: استعمل  P2المنتوج                    

 دج/و 120بيعت كاملة بـ  P1وحدة منتجة من  25000: الإنتاج والمبيعات

 دج/و.  40بيعت كاملة بـ  P2وحدة منتجة من  120000                   

 سا عمل مباشرة  P1 12500: المنتوج  1المعمل : الوقت المستغرق في الإنتاج

 دج /سا.  40سا عمل مباشرة، الكل بمعدل اجري  P2  20000المنتوج                                           

 .  دج /سا  25سا دوران الالة بمعدل   P2 10000سا دوران الالة، والمنتوج  P1  8000: المنتوج 2المعمل                                

 الأعباء الغير مباشرة:

 التوزيع  2معمل  1معمل  البيان

 148200 810000 1040000 التوزيع الثانوي 

 دج من رقم الاعمال 1000 سا دوران الالة  سا يد عاملة مباشرة  وحدة القياس

 المطلوب:  
 اكمل جدول الأعباء الغير مباشرة.  -

 ، نتيجة المحاسبة التحليلية.  P 2و P1احسب مختلف التكاليف والتكلفة النهائية للمنتجين  -

 . CUMP 1التكلفة الوسطية المرجحة لمجموع الادخالات+ مخ تقيم المؤسسة مخرجاتها وفق طريقة   -


